



KULTÚRA

2019. SZEPTEMBER 30. HÉTFŐ 10:45

Ismét megrendezik Szegeden a Magyar Könyvkiadók Napját

MTI

[Ajánlom](#) [Megosztás](#) [Regisztrálj, hogy megnézd, mit ajánlanak ismerőseid.](#)

Író-olvasó találkozó, könyvbemutató, kerekasztal-beszélgetések és írók-filozófusok futballmeccs is szerepel a Magyar Könyvkiadók Napja programján, amelyet kedden és szerdán rendez meg a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kara az SZTE Klebelsberg Könyvtárral közösen – közölte a felsőoktatási intézmény közkapcsolati igazgatósága az MTI-vel.

Az Élettörténet és emlékezet címmel megszervezett kulturális rendezvény legtöbb programjának első nap a szegedi bölcsészkar, második nap az egyetemi könyvtár ad otthont.

A filozófiai és irodalmi kerekasztal-beszélgetéseken a résztvevők – a kortársak, a barátok, a tanítványok, az életpálya szakértő ismerői – a megemlékezés és a hommage gesztusán, valamint a személyes történeteken, anekdotákon keresztül a Tengelyi László és Heller Ágnes filozófusok, valamint Tandori Dezső és Térey János költők halála után maradt hiánnyal szemben az olvasókban élő jelenlétüket próbálják erősíteni.

Az előadásokon szó lesz a száz éve elhunyt Csáth Géza és a 90 éve született Bori Imre munkásságáról is, de a Csáth-naplók és a Bori Imre-levelezés mellett az irodalommal szerveződő személyes életanyag – visszaemlékezés, önéletrajz – és az ebből kirajzolódó, illetve az ezt alakító történelem dinamikus erőviszonyai is izgalmas beszéd témáknak ígérkeznek.

Esténként a programok a Grand Caféban folytatódnak, kedden Végel László mutatja be Temetetlen múltunk című önéletrajzi regényét, másnap előbb írók és filozófusok olvasnak fel részleteket műveikből, majd Mesterházi Mónika Evidenciák – Esszék versekről és költőkről című kötetét ismerhetik meg az érdeklődők.

Szerdán tartják az írók-filozófusok labdarúgó-mérkőzést, Esterházy Péterre emlékezve.

A bölcsészkar épületében a minden könyvbarát számára nyitott és ingyenes beszélgetések mellett egész napos könyvcserét és könyvvásárt is rendeznek, amelyen a legnevesebb magyarországi kiadók mellett két jelentős vajdasági intézmény, a Symposion és a Forum is részt vesz.

[Ajánlom](#) [Megosztás](#) [Regisztrálj](#), hogy megnézd, mit ajánlanak ismerőseid.



CÍMKÉK: MAGYAR KI

TISZTELT OLVASÓINK!

Csak a

IDE k

cikkei

A Magyar Nemzet teljes archívumának feltöltése folyamatban van. Hamarosan az összes korábbi cikk elérhető lesz, addig szíves türelmüket kérjük.

Itosabb

a Magyar Nemzet szerkesztősége

KIEMELT

Rendben



Hetven év küzdelmeit ünneplik

Ma ünnepli megalakulásának hetvenedik évfordulóját a Kínai Népköztársaság. Kína hatalmasakat lépett előre, amit a világ többi része csodálattal vegyes rémülettel néz végig.

Orbán Viktor: A nyugdíjprémium a gazdaság jó teljesítményével függ össze

A nyugdíjprémium átlagos összege 20 160 forint, a nyugdíjkiegészítésé pedig 11 ezer forint lesz idén, a pénzt novemberben egy összegben kapják meg a nyugdíjasok – közölte a miniszterelnök.

POSZT-TRAUMA

Orbán Viktor elsütötte az év viccét Ütős poén.

Ellenzéki eksztázis Ez nekik az igazi örömhír.

Nagy (gender)forradalom a játékpiacon Mi lesz a gyermekeinkkel?

Célkeresztben Láng Zsolt Félkegyelmű lejáratai kísérlet a II. kerületben.

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Három bohóc Tarlóssal szemben

A Fidelitas, mint Magyarország legnagyobb és legjobban szervezett politikai ifjúsági szervezete több módon is kiveszi részét a választási kampányból.